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Oépa 1 - 20 povadeg.
"Eva gpyootaoto {axapng Xl 1pelg ypappég enetepyaociag. H moootnta {axapng rou rnapayetat arnd
KGOt ypapurn enedepyaoiag eivat tuxaia petabAntr (t.p.) rmou akoAouBei v ekOetKY] Katavour)

e péon tprn 5 (tovoug). YroBEtouyie, emiong, 0t KAOe ypappr) Aettoupyet aveaptnta aro tig dAAeg.

(a) (5 povadeg) Yriodoyiote v mbavomta pia twyaia ypappr) va napdyet meplocotepous ano 4
1tovoug {axapng.

(B) (5 povadeg) ITowa n rmbavotnta 2 akplBrg and 1g 3 ypappés va napdyouy meplioootepous aro
4 16voug {axapng;

(y) (5 povadeg) IMowa n mbavdita toUAax1oTOV pia amd TG YPappEéS va mapayel mePLocOTEPOUG
ano 4 tovoug faxapng (yeyovog E);

(8) (5 povadeg) Kataypagpoupe yia éva didompa 100 nuepov 11§ NEPeES IOV mapatnpeitat 1o ye-
yovog E. TTowa n mbavotnta va £Xouile Kataypayel EPIOCOTEPES ATIo 55 PEPES;

Oépa 2 - 30 povadeg. Baoitkég £Vvoleg CUVEXOV T.1.

(@) (15 povadeg) H abpoilotikr) ocuvaptnon katavoprg, Fx (u) mg t.p. X @aivetat oto Zxrpa 1.
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Lxfpa 1: ABpoiotikr) ouvaptnon katavopng, Fx (u) g tp. X.

YroAoyiote ta akoAouba:

(a-i) (1 povada) P(X <1).

(a-ii) (1 povada) P(X < 10).
(a-iii) (1 povasa) P(X > 10).
(a-iv) (1 povada) P(X > 10).

(a-v) (1 povada) P(|X — 5| <0.1).
(a-vi) (5 povadeg) Katavopr), fx(x), mg X. Tt etdoug petaBAny eival n X;

(a-vii) (5 povadeg) Méon upr, E[X].
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(B) (15 povadeg) Avo ouvexeig T.j. X rat Y €xouv v aro Kowvou ouvAaptnor) Iukvotntag mbavo-
mtag (o.m.7m.)

Jrz+y, O<z<l, O<y<1
Fxy(@.y) = { 0, aAg.

(B-i) (10 povadeg) Awote ) yPAPIKY [APACTACH TS A0 KOWOU ¢.7.7.. YroAoyiote 11g repifw-
plakég 0.m.7. fx(x) xat fy (y). Awote ) ypadikr) napdotaon twv 8Uo o.7.7.. Etvat ot t.p. X
kat Y ave§dpinteg;

(B-ii) (5 povadeg) Yrodoyiote ) Seopeupévn o.m.m. g Y Sebopévou tou X = 1/3, 8ndadn
ouvapton fy|x (yl3)-

Oépa 3 - 25 povadeg. Kavoviki katavopsy.

Xe éva kadivo nailete 1o Asyopevo 'kaouoiavo KouAoxepr: O KOUAOXEPNG AUTOG TIAPAYEL VOUHEPA
ano ave§dptteg Kat opola katavepnpéveg I'eaovotaveg t.p. X, Xo, . .. pe pndevikr) péon tpn Kat
S1aomopd o2, dndadn X; ~ N(0,02). e xkaBe yupo i, av 1o X; eivatl 9etik6, kepdilete 10 Mood X

oe eUpo, eved av to X; eivat apvnuko, xavete noood ioco pe | X;|.

(a) (10 povadeg) Yrodoyiote tr péon tpr kat ) Siaoropd tou cuvoAikoU kEpSoug 1) {npidg oag
HeTd amod n yupous.

(B) (15 povadeg) ITowa eival ) rubavotnta Ot 1 aroAuty Tr) T0U CUVOAKOU KEPSOUG 1) {Nnpidg sivat
Heyadutepn ané 24/no;

Oépa 4 - 25 povadeg. Tuvaptnoelg T. 1.

'Eote t.p. X pe ouvdptnon nukvotntag rmbavotntag

_J t=lal fzf <1
Fx(z) = { 0 aAA1g.
Opidoupe pa véa t.p. Y og €€ng:
3(X +1)
V=y9X)=|———]

2

orou |a| oupBolAilet to aképato pépog wou a, dndadn |a| = max{m € Z | m < a}.

(a) (10 povadeg) Awote 11§ YPAPIKEG TIAPACTACELS NG 0.7.7. TG T.1. X KaB®g KAl ToU petaocxnua-
topou Y = g(X).

(B) (15 povadeg) Tt iboug t.11. eival n Y; Yrodoyiote v katavopr wmg.



